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PRÁCTICA 5. FUSIÓN DE CAPAS: COLOREAR UN OJO 
 
Ejercicio 1: edita la imagen obtenida en la práctica 4 para conseguir hacer a la 
señora de la fotografía un poquito más guapa coloreándole los ojos de un verde 
mas intenso, el resultado debe ser similar al de la imagen final. 
 
Imagen original:  
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Imagen final:  
 

 
 
 PASOS A SEGUIR 
 

1. Una vez abierta la imagen de la práctica 4, crea una nueva capa 
transparente. Menú: Capa > Capa nueva. 

2. Haz clic en la nueva capa para activarla. 
 

 
3. Haz zoom de unos 300%. 
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4. Dentro de la nueva capa haz la selección del ojo con la herramienta de 

selección elíptica . 
 

 

5. Selecciona el color que desees darles a los ojos haciendo clic en . 
6. Rellena la selección realizada en el paso 4 utilizando la herramienta de 

relleno . 

 
 

7. En la ventana de Capas, Canales… cambia el modo de capa normal a 
modo solapar. 

 
 

8. Repite los pasos del 4 al 7 para colorear ahora el otro ojo de la señora. 


